



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2212 - 2021 ජනවාරි මස 22 වැනි සිකුරාදා - 2021.01.22  
2212 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 22 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கයේ අතිකාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ඉව்வොරු මොழියිත් ඉව்வොරු ප්‍රකෘතියත් වෙව්වෙරාස කොවෙය සෙය්තු වෙව්වප්තර්කාසත් තනිත්තනිප් ප්‍රකෘතියත් තරප්ප්ටුණෙන.)

ප්‍රකෘතියත්	ප්‍රකෘතියත්	ප්‍රකෘතියත්
සෙව්විප්ප්ප්තර අර්විත්තලසුන්	216	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்
සෙව්විප්ප්ප්තර முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்
පොරුදුසුන් විර්ථනවුම පිරවුම	217	ஏல விற்பனைகள்
ஆய වර්ථනවුම සුත්තසෙයුම	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்

### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ඉව்வොරු மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகுந் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, பெப்ரவரி மாதம் 12 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, சனவரி மாதம் 29 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுகின்றதாக்க சருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.



அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

## கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

### இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

#### பெறுகை அறிவித்தல்

இலங்கை புகையிரத சேவைக்கு 3,750 சோடிகள்

RAIL JOINT SHIMS களின் பெறுகை

பெறுகை இல. SRS/ F.7747

01.இலங்கை புகையிரத சேவைக்கு 3, 750 சோடிகள் RAIL JOINT SHIMS பெற்றுக்கொள்வதற்காக சர்வதேச போட்டி ரீதியிலான விலைமனுக்கோரல் அடிப்படையில் விலைமனுக்களை, வெளிநாட்டு உற்பத்தியாளர்கள்/ வழங்குநர்களிடமிருந்து இலங்கை புகையிரத சேவைகள் திணைக்களப் பெறுகைக்குழுத் (உயர் மட்டத்திலானது) தலைவர் பொறுப்பேற்பார். குறித்த விலைமனுதாரர்கள் தமது விலைமனுக்களை நேரடியாகவோ அல்லது அந்நோணித்தத்துவத்தின் மூலம் அதிகாரம் வழங்கப்பட்டு இலங்கையில் பதிவு செய்துகொண்டுள்ள ஒரு தர அங்கீகாரம் பெற்ற முகவர் ஊடாகவோ சமர்ப்பிக்கலாம்.

அனைத்து உருப்படிசளும் ஒன்றாகவே மதிப்பீடு செய்யப்பட்டு கையளிக்கப்படும்.

02. ஒரு மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமான 2, 250.00 இலங்கை ரூபா ( ரூபா இரண்டாயிரத்து இருநூற்றைம்பது) மாத்திரம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொகையில், இலகுவில் பணப்பரிமாற்றம் செய்யும் வகையிலான நாணயத்தில் செலுத்தப்பட்டு, 2021.02.22 ஆந் திகதியன்று பி.ப.3.00 மணி (இலங்கை நேரப்படி) வரை இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து அல்லது வெளிநாட்டிலுள்ள இலங்கை தூதுவராலயங்களிலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளப்படும் படிவங்களில் மாத்திரமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

03. விலைமனுக்கள் 2021.02.23 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு (இலங்கை நேரப்படி) மூடப்படும்.

04. பெறுகையாளருக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட முடியுமான (ISO 9001:2008 அல்லது அதற்கு சமமான ஒரு சர்வதேச தர முகாமைத்துவ முறைமை தரச் சான்றிதழை உறுதிப்படுத்தும் நிறுவனங்களால் குறித்த Rail Joint Shims களின் உற்பத்தி / வழங்கல் என்பன மேற்கொள்ளப்படல் வேண்டும்.

05. புகையிரத களஞ்சியசாலை அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில், விலைமனுக்கள் மூடப்படும் நேரம் முடிவடைந்தவுடன் உடனடியாக விலைமனுக்கள் திறக்கப்படும். விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் விலைமனுத்திறப்பில் கலந்துகொள்ளுமாறு வேண்டப்படுகின்றனர்.

06.முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்கள் நேரடியாகவோ அல்லது பதிவுத்தபால் மூலமாகவோ கீழேயுள்ள அலுவலருக்கு அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

தலைவர்,  
திணைக்களப் பெறுகைக்குழு ( உயர் மட்டத்திலானது),  
இலங்கை புகையிரத சேவைகள்,  
புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகம்,  
ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை.

07. தமது விலைமனுவின் பகுதியொன்றாக, ரூபா 60,000.00 (ரூபா அறுபதாயிரம்) தொகைக்காக விலைமனுப் பிணையை, குறித்த விலைமனுதாரர்கள் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

08. விலைமனுக்கோரும் ஆவணங்களை புகையிரத களஞ்சிய சாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் இலவசமாகப் பரீட்சித்துப் பார்க்கலாம்.

தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 94(11) 2438078

அல்லது 94(11) 2436818

தொலைநகல்: 94(11) 2432044

மின்னஞ்சல் : srs.slr@gmail.com

இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

தலைவர்,  
திணைக்களப் பெறுகைக் குழு,  
(உயர்மட்டத்திலானது),  
இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

பெறுகை இலக்கம்.- SRS/F. 7747

1- 515

### இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

#### பெறுகை அறிவித்தல்

Procurement of 10,000 Nos. Less High Concrete Sleepers to suit EN 45 E1 rails for check railed track for KV Line.

பெறுகை இல. SRS/ F.7755

01. 10,000 Nos. Less High Concrete Sleepers to suit EN 45 E1 rails for check railed track for KV Line.

என்பதன் பெறுகைக்காக உள்ளூர் உற்பத்தியாளர்கள்/ வழங்குநர்களிடமிருந்து இலங்கை புகையிரத சேவைகளின் சார்பாக திணைக்கள பெறுகைக் குழுத் தலைவர் ( உயர் மட்டம்) முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பெற்றுக் கொள்வார்.

02. විලைමනුக்கොරල් தேசிய போட்டி ரீதியிலான விலைமனுக்கோரல் நடைமுறை மூலம் நடாத்தப்படும்.

03. ஆர்வமும் தகுதியுமுள்ள விலைமனுதாரர்கள் மேலதிக தகவலை பெற்று கீழேயுள்ள முகவரியில் 2021.01.08. ஆந் திகதியிலிருந்து 2021.02.08. ஆந் திகதி வரையும் வேலை நாட்களில் மு.ப.9.00 மணியிலிருந்து பி.ப.3.00 மணி வரையும் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களை பரீட்சிக்கலாம்.

புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர்,  
 புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் திணைக்களம்,  
 ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை.  
 தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 94(11) 2438078  
 அல்லது 94(11) 2436818  
 தொலைநகல்: 94(11) 2432044  
 மின்னஞ்சல் : srs.slr@gmail.com  
 இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

04. கடந்த ஐந்து வருடங்களில் விலைமனுதாரரானவர் விலை மனுப்பட்டியல்களின் பிரதிகளுடன், இலங்கை புகையிரத சேவைகளுக்கு 5,000 இற்கு மேற்பட்ட கொள்கிறீட் சிலீப்பர்களை வழங்கியிருப்பதுடன் அல்லது 50 மில்லியன் ரூபாவிற்கு மேற்பட்ட தொகைக்கு pre- stressed concrete beams ஐ வழங்கியிருப்பதுடன் அல்லது 500 மில்லியன் ரூபாவிற்கு மேற்பட்ட பெறுமதிக்கு pre- stressed concrete poles ஐ வழங்கியிருத்தல் வேண்டும்.

05. 2021.01.08 ஆந் திகதியிலிருந்து 2021.02.08 ஆந் திகதி வரையும் பி.ப. 3.00 மணி வரையும் மீளளிக்கப்படாத பெறுகைக் கட்டணமாக 20,000.00 ரூபாவை மாத்திரம் செலுத்திய பின்னர் கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திற்கு எழுத்து மூலமான விண்ணப்பமொன்றைச் சமர்ப்பிப்பதன்

மூலம் ஆங்கில மொழியிலுள்ள விலைமனுக்கோரல் ஆவணங் களின் முழுமையான தொகுதியொன்று ஆர்வமுள்ள விலை மனுதாரர்களினால் கொள்வனவு செய்யப்படலாம்.

06. அனைத்து விலைமனுக்களும் விலைமனுப்பிணை யொன்றுடன் இணைக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். விலைமனுப் பிணைத் தொகையானது 9,50,000.00 ரூபாவென்பதுடன், இலங்கை மத்திய வங்கியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டு இலங்கையில் செயற்படும் வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்ட நிபந்தனையற்ற உத்தரவாதமாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

07. 2021.02.09 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னராக கிடைக்கும் வகையில் விலைமனுக்கள் கீழேயுள்ள முகவரியில் ஒப்படைக்கப்படல் வேண்டுமென்பதுடன் விலைமனுக்கள் அவைகளை முடிய பின்னர் உடனடியாகவே திறக்கப்படும். விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் விலைமனுக்கள் திறக்கும் வேளையில் சமூகமளிக்கும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர். தாமதமான விலைமனுக்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

தலைவர்,  
 திணைக்களப் பெறுகைக்குழு (உயர் மட்டம்),  
 புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகம்,  
 இலங்கை புகையிரத சேவைகள்,  
 ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு - 10.

தலைவர்,  
 திணைக்களப் பெறுகைக் குழு, (உயர்மட்டம்),  
 இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

பெறுகை இலக்கம் : SRS/F. 7755

1- 516

## பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

### நீதிவான் நீதிமன்றம் -முதார்

முதார் மாவட்ட நீதிவான் நீதிமன்றினால் அரசுடமையாக்கப்பட்ட , உரிமை கோரப்படாத பொருட்களின் பகிரங்க ஏல விற்பனை - 2021

01. முதார், முதார் மாவட்ட / நீதிவான் நீதிமன்றினால் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அரசுடமையாக்கப்பட்ட , உரிமை கோரப்படாத பொருட்களின் ஏல விற்பனை 2021.01.30 ஆந் திகதியன்று காலை 9.00. மணியளவில் நீதிமன்ற வளாகத்தில் நடைபெறும்.

02. விற்பனை செய்யப்படவுள்ள பொருட்களினை மன்றின் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் ஏல விற்பனை ஆரம்பமாவதற்கு 1/2 மணித்தியாலத்திற்கு முன்பதாக பார்வையிடலாம்.

03. பகிரங்க ஏல விற்பனையின்போது விற்பனைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள பொருட்களிற்கு உரிய விலை கிடைக்கப்பெறாதவிடத்து ஏல விற்பனையிலிருந்து மீளப்பெறும் உரிமையை மன்று தன்னகத்தே வைத்திருக்கும்.

04. விற்பனை செய்யப்பட்ட பொருட்களுக்கான பணத்தை உடன் செலுத்தி உடனடியாக நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அகற்ற வேண்டும். எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் காசாகவே செய்யப்பட வேண்டும்.காசோலைகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

05. பொருட்களை கொள்வனவு செய்வோர் தங்களது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த தேசிய அடையாள அட்டை கொண்டு வர வேண்டும்.

விற்பனை செய்யப்பட்டவுள்ள பொருட்கள்	அளவு
1. மணல்	150 Cubes
2. மண்	15 Cubes
3. பிளாஸ்டிக் கேசன்	300
4. கண்ணாடி போத்தல்	1500
5. பெரல்	25

எம். எஸ். எம். சம்சுதீன்,  
 மாவட்ட நீதிபதி / நீதிவான்.

மாவட்ட / நீதிவான் நீதிமன்றம்,  
 முதுர்.

1- 736

### உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

#### முன்மொழியப்பட்ட ஒருங்கிணைப்பு பற்றிய அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 242 ஆம் விதிகளின் நிபந்தனைகளின் கீழ் டிவிஎஸ் ஒட்டோமோடிவ்ஸ் ( பிரைவட்) லிமிட்டெட் ( நிறுவனம்) டிவிஎஸ் லங்கா ( பிரைவட்) லிமிட்டெட் ( டிவிஎஸ்எல்) இன் முழு உரிமையாளராகும். டிவிஎஸ்எல் உடன் நிறுவனத்தின் இயக்குநர்கள் குழு மற்றும் டிவிஎஸ்எல் ஒப்புதல் அளித்தபடி முறையாக நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானங்களால் ஒருங்கிணைக்கப்படும்.

டிவிஎஸ் லங்கா ( பிரைவட்) லிமிட்டெட் எஞ்சியிருக்கும் நிறுவன பிந்தைய ஒருங்கிணைப்பாக இருக்கும்.

டிவிஎஸ் லங்கா ( பிரைவட்) லிமிட்டெட் நிறுவனத்தின் அனைத்து சொத்து, உரிமைகள், அதிகாரங்கள், சலுகைகள், பொறுப்புகள் மற்றும் நிறுவனத்தின் கடமைகள் ஆகியவற்றில் வெற்றிபெறும் என்று பொது மக்களுக்கு மேலும் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

டிவிஎஸ் ஒட்டோமோடிவ்ஸ்  
 (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்.

1- 521/1

#### முன்மொழியப்பட்ட ஒருங்கிணைப்பு பற்றிய அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 242 ஆம் விதிகளின் நிபந்தனைகளின் கீழ் டிவிஎஸ் லங்கா ( பிரைவட்) லிமிட்டெட் நிறுவனம் செயல்படுகிறது

என்பதை அறிவிக்கின்றது. நிறுவனம் அதன் முழு உரிமையாளரான துணை நிறுவனத்துடன் ( டிவிஎஸ் ஒட்டோமோடிவ்ஸ் ( பிரைவட்) லிமிட்டெட்) ஒன்றிணைக்கும் நிறுவனத்தின் மற்றும் டிவிஎஸ் ஒட்டோமோடிவ்ஸ் ( பிரைவட்) லிமிட்டெட் இயக்குநர்கள் முறையாக நிறைவேற்றிய தீர்மானங்கள் மூலம்.

நிறுவனம் எஞ்சியிருக்கும் நிறுவன இடுகை ஒருங்கிணைப்பாக இருக்கும்.

டிவிஎஸ் ஒட்டோமோடிவ்ஸ் ( பிரைவட்) லிமிட்டெட் நிறுவனத்தின் அனைத்து சொத்துக்கள், உரிமைகள், அதிகாரங்கள், சலுகைகள், பொறுப்புகள் மற்றும் நிறுவனத்தின் கடமைகள் ஆகியவற்றிற்கு இணங்க நிறுவனம் வெற்றிபெறும் என்று பொது மக்களுக்கு மேலும் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

டிவிஎஸ் லங்கா  
 (பிரைவட்) லிமிட்டெட்.

1- 521/2

#### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

கம்பனியின் பெயர் : பயோ கிரீன் கொகோ நெசுரல்ஸ்  
 (பிரைவட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இல : பீவீ 00203156

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 289, ஆரவ்வல கிழக்கு,  
அஸ்கிரிய, பன்னிப்பிட்டிய

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.08.17

1- 524

### அறிவித்தல்

திருத்தம் செய்யப்பட்டுள்ளவாறு 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 34 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பெயர் : நுவண்டிக்க சிறிவர்தன ஃபவுண்டேஷன்

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி : இல.1046/3/B,  
பொத்து அராவவீதி, மாலம்பே

சபை சார்பாக,

கிறகரிஸ் பார்ட்னர்ஸ்,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

இல. 53/3,  
கிறகரிஸ் வீதி,  
கொழும்பு-07.

கம்பனி பதிவாளர் நாயகத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கம்பனியின் பிரேரிக்கப்பட்ட குறிக்கோள்கள் பின்வருமாறு.-

குறைந்த வருமானமுள்ள புற்றுநோயாளர்களுக்கு மருந்துகள் மற்றும் மருந்து உபகரணங்கள் வழங்கல்.

• அவ்வாறான குடும்பங்களைச் சேர்ந்த பிள்ளைகளுக்கு சுகாதாரம், கல்வி மற்றும் பிற சேவைகளுக்கான அவசிய உதவிகளை வழங்குவது உள்ளிட்ட அவர்களின் நாளாந்த பராமரிப்பு தேவைப்பாடுகள் தொடர்பாக குறைந்த வருமானமுள்ள புற்றுநோயாளர்களின் குடும்பங்களுக்கு உதவிகள் வழங்கல்.

• புற்றுநோயால் அல்லலுறும் நோயாளர்களின் குடும்ப உறுப்பினர்களுக்கு ஆலோசனைச் சேவையை வழங்கல்

• புற்றுநோயால் வாடும் நோயாளர்களுக்கெதிரான வெறுப்புணர்வைத் தடுப்பதற்காக, ஊடகங்களை களமாகக் கொண்ட விழிப்புணர்வுக் கருத்தரங்குகள் மற்றும் நிகழ்ச்சித் திட்டங்களை நடாத்தல்.

• இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பிரசைகளது அடிப்படை உரிமைகளை பாதுகாப்பதற்கும் மேலோங்கச் செய்தற்குமாக, அரசியல் நிகழ்ச்சி நிரல் மற்றும் செல் வாக்குகளின்றிய ஒரு பரந்த தேசிய நிகழ்ச்சித்திட்டத்தை மேம்படுத்தல்.

• மத விழுமியங்களுடன் கூடிய ஒரு சமுதாயத்தை உருவாக்குவதற்கு சன்மார்க்க பெறுமானங்கள் மற்றும் அறிவு மீதான சமூகத்தை வலுவூட்டல்.

• குறைந்த வருமானமுள்ள குடும்பங்களைச் சேர்ந்த பிள்ளைகளின் கல்வியை மேம்படுத்தத் தேவைப்படும் நிதியுதவி மற்றும் ஏனைய உதவிகளை வழங்கல்.

• நாட்டில் கிராமியப் பிரதேசங்களில் வாழும் மக்களுக்கு மருத்துவ சிகிச்சைகள் மற்றும் ஆலோசனைகளை வழங்குவதை நோக்காகக் கொண்டு மருத்துவ சிகிச்சை பிரிவுகளை (Clinics) ஏற்பாடு செய்தல் .

• நாட்டின் கிராமப் புறங்களில் புனிதத் தலங்கள் மற்றும் மத வழிபாட்டுத் தலங்களை மேம்படுத்துவதற்கு உதவிகளை வழங்கல்.

• அநாதை இல்லங்களிலுள்ள சிறுவர்களினதும் முதியோர் இல்லங்களில் வாழும் வயோதிகர்களினதும் நல்வாழ்விற்சாக உதவிகளை வழங்கல்.

• வேண்டப்படும் உதவிகளை வழங்குவதன் மூலம், சூழல் நிலைத்திருக்கவும், பாதுகாக்கப்படவும் விழிப்புணர்ச்சியை ஏற்படுத்தல்.

1- 586

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பெயர் : கின்ஸ் ஹோல்டிங்ஸ் (பிவீடி) எல்.டி.ஈ

பதிவுலக்கம் : பீவீ 00228225

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2020.09.29

பதிவு முகவரி : இல. 7-1/1, நாகல் சந்தி, காலி வீதி,  
களுத்துறை வடக்கு, களுத்துறை

கம்பனிச் செயலாளர்.

1- 588

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பெயர் : பவர் மிக்ஸ் புரொடக்ட்ஸ் (பிவீடி) எல்.டி.ஈ

பதிவுலக்கம் : பீவீ 00229782

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2020.10.29

பதிவு முகவரி : இல.789, கல்பொல ஜனபதய, இலுக்ஹேண

கம்பனிச் செயலாளர்.

1- 589

**கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின்கேற்ப (8 ஆம் பிரிவின் கீழ்) 2020.08.13 ஆந் திகதியன்று பின்வரும் கம்பனி பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பழைய பெயர் : ஈலான்ஸர் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இல.: பீவீ 89009

பதிவு முகவரி: இல.28, யு.ஈ. பெரேரா மாவத்தை, ராஜகிரிய கம்பனியின் புதிய பெயர் : இன்டிகிரேட்டட் அக்ரோ கொமொட்டிடெஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட்

சார்ட் பிஸ்னஸ் சிஸ்டம்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட்,  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல.141/3,  
வொக்ஷோல் வீதி,  
கொழும்பு 2.

1- 646

**கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின்கேற்ப (8 ஆம் பிரிவின் கீழ்) 2020.09.16 ஆந் திகதியன்று பின்வரும் கம்பனி பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பழைய பெயர் : ஈஸ்போர்ட்ஸ் ஐபேன் லங்கா (பிறைவட்) லிமிட்டட்

ம. சீ. ஏ. எல். குமார மற்றும் ஆர். ம. எஸ். ரத்நாயக்க கணக்கு இலக்கங்கள் : 0218 5000 2239

“1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின்

கம்பனி இல.: பீவீ 00223380

பதிவு முகவரி: லெவல் 4, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், கொழும்பு 1

கம்பனியின் புதிய பெயர் : லயன் ஈஸ்போர்ட்ஸ் அக்கடமி (பிறைவட்) லிமிட்டட்

சார்ட் பிஸ்னஸ் சிஸ்டம்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட்,  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல.141/3,  
வொக்ஷோல் வீதி,  
கொழும்பு 2.

1- 647

**அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்**

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டத்தில், ஹொரண தொம்பகொடவில் வசிக்கும் ( தே.அ.அ.இல. 695400519V) கொண்ட கத்திரி ஆரச்சிகே தோனரோஹினி மல்காந்தி ஆகிய நான், ஹொரண பகிரங்க நொத்தாரிசு திருமதி என். எப். காந்தி என். கன்னங்கரவினால் ஹொரணவில் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. 6201 மற்றும் 2017.08.24 ஆந் திகதிய அற்றோணித் தத்துவத்தின் மூலம் பண்டாரகம வீதாசம , பன்சல வீதி, தெல்கஸ்வத்த எனும் முகவரியில் வசிக்கும் ( தே.அ.அ.இல. 732320610V) புல்லபெருமகே லலித் சந்த்ரகுமார என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவத்தை 2020.09.16 ஆந் திகதி முதல் இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிப்பதாக இலங்கை அரசுக்கும் இலங்கை வாழ் சகலருக்கும் அறிவிக்கின்றேன். மேலும் இவ் அற்றோணியித் தத்துவத்தின் மூலம் இன்று முதல் மேற்கொள்ளப்படும் சகல செயற்பாடுகள் பற்றி நான் பொறுப்புக் கூற மாட்டேன் என்பதையும் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

கத்திரி ஆரச்சிகே தோனரோஹினி மல்காந்தி.

1- 523

**ஏல விற்பனைகள்**

**சம்பத் வங்கி பீளச்சீ**

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீளச்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2020.12.16 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2021.01.08 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette)2020.12.28 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே ஐம்பத்தி எட்டு இலட்சத்து நாற்பத்தாறாயிரத்து நூற்று பதின் நான்கு ரூபா ஐம்பத்தி முன்று சதம் (ரூபா 1,58,46,114.53) 2020, நவம்பர் 06 ஆந் திகதி அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஐந்து இலட்சத்து பனிரெண்டாயிரம் ரூபா (ரூபா 5,12,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பத்து வீதம் (10%)

மேலும் ஐம்பத்தாறு இலட்சத்து இருபத்தோராயிரம் ரூபா (ரூபா 56,21,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பதின் நான்கு வீதம் (14%) மேலும் எழுபத்தி ஆறு இலட்சத்து முப்பத்தி மூவாயிரம் ரூபா (ரூபா 76,33,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியான ஆண்டொன்றுக்கு பதின் மூன்று தசம் ஐந்து வீதம் (13.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கம் 1349 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பி.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2021.03.04 ஆந் திகதி பி.ப. 2.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரளே அதிகாரி பத்துவின் கொடிகாவத்த- முல்லைரியாவ பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் கொலொன்னாவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் உடுமுல்ல இல. 502 B கிராம அலுவலர் பிரிவின் முல்லைரியாவில் அமைந்த “மார்க்காஹாவத்த மற்றும் தெஹிகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே.ஏ.சுப்புக்கியன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993, மே 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3744 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: வீதி; கிழக்கு: வீதி; தெற்கு: இல. 3744 இன் லொட் 2 B மற்றும் மேற்கு: லொட் 2D (10 அடி அகல வீதி) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பத்தி மூன்று பேர்ச் (0௭.0௬.33பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3744 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் F 74/125 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

1-493

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

லக்சிரி ஒட்டோ எண்ட் பிரைசார்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிடெட் கணக்கு இலக்கங்கள் : 0137 1000 0837

“1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின்

04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2017.09.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2017.10.20 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2017.10.09ஆந் திகதிய “திவயின்” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே அறுபத்தி ஒரு இலட்சத்து பதினோராயிரத்து எழுநூற்றி பன்னிரெண்டு ரூபா நாற்பது சதம் (ரூபா 1,61,11,712.40) 2017, ஓசத்து 10 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே ஐம்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 1,50,00,000.00) கட்டணத்திற்காக Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு தசம் ஐந்து வீதம் (4.5%) (floor rate 16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள் சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. டப்லியூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக 2021.03.08 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிமுதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

### அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கொரளே மெதபத்து சீத்தாவக்கை பிரதேச சபை மற்றும் சீத்தாவக்கை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் (கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 433B) ஹங்வேல்லை கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹங்வேல்லையில் அமைந்த பாஹாத்தகம வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 7/E/1 ஐ ஏற்ற “பிலின்காஹாவத்த எனும் அப்பல்லெவல ஓவிட்ட” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் சேன இத்தமல்கொட என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013, ஓசத்து 17ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 177/2013 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 12 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. ஜே. நானயக்கார என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1979, நவம்பர் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2117 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 13; கிழக்கு: அம்பலம வீதி; தெற்கு: கூறப்பட்ட இல. 2117 எனும் வரைபடத்தின் லொட்கள் 7,9,10 மற்றும் 11 மற்றும்; மேற்கு: சேதவத்த இடம என அழைக்கப்படும் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின்நான்கு பேர்ச் (0௭.0௬. 14பே.) அல்லது சைபர் தசம் சைபர் மூன்று ஐந்து நான்கு ஹெக்டெயர் (Hec. 0.0354) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 177/2013 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட இல. 177/2013 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 12 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட ஹங்வேல்வையில் அமைந்த “பிலின்காஹா வத்த எனும் அப்பல்லெவல ஓவிட்ட” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ட. ஜே. நான யக்கார என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1979, நவம்பர் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2117 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 12 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு: லொட் 13; கிழக்கு: அம்பலம வீதி; தெற்கு: லொட்கள் 7, 9, 10 மற்றும் 11 மற்றும் மேற்கு: சேதவத்த இடம என அழைக்கப்படும் காணி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் நான்கு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 14பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2117 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக அவிஸ்ஸாவலை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 734/125 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பிணை உறுதி இல.668 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

2.மேல்மாகாணம்,கொழும்புமாவட்டம்,ஹேவாகம்,கொரலே மெதபத்து சீத்தாவக்கை பிரதேச சபை மற்றும் சீத்தாவக்கை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் (கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 433B) ஹங்வேல்வை கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹங்வேல்வையில் அமைந்த ஹங்வேல்வை அவிஸ்ஸாவலை வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 18, 20 மற்றும் 20A ஐ ஏற்ற “பிலின்காஹாவத்த எனும் அப்பல்லெவல ஓவிட்ட” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் சேன இத்தமல்கொட என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013, ஓசத்து 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 178/2013 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் B எனக் குறிப் பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு: நெடுஞ்சாலை; கிழக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபளியு. எம். பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 1612 எனும் வரைபடத்தில் லொட் C; தெற்கு: முன்னர் ஓ.ஜே.பெரேரா தற்போது எம். கே. பிரக்ரார்தனவின் வாரிசுகளின் சொத்து மற்றும் ; மேற்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபளியு. எம். பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1979, ஏப்பிரல் 30-ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1612 எனும் வரைபடத்தில் லொட் A, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் மூன்று தசம் நான்கு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 13.4பே.) அல்லது சைபர் தசம் சைபர் மூன்று மூன்று ஒன்பது ஹெக்டேயர்கள் (ஹெக்ட. 0.0339) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 178/2013 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட இல. 178/2013 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 12 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட ஹங்வேல்வையில் அமைந்த “பிலின்காஹா வத்த எனும் அப்பல்லெவல ஓவிட்ட” என்றழைக்கப்படும்

காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபளியு. எம். பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1979, ஏப்பிரல் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1612 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் B எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: நெடுஞ்சாலை; கிழக்கு: இங்கமெந்த லொட் C; தெற்கு: முன்னர் ஓ.ஜே.பெரேரா என்பவரின் சொத்து மற்றும் மேற்கு: இங்கமெந்த லொட் A ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் பதின்மூன்று தசம் நான்கு ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 13.45பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்து முடன் கூறப்பட்ட இல. 1612 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக அவிஸ்ஸாவலை காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B 26/143 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பிணை உறுதி இல. 670 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

1-494

#### மக்கள்வங்கி - மொணராகலை கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் பிரிவு 29 D இன் கீழான ஏல விற்பனை

1. ஊவா மாகாணம், மொணராகலை மாவட்டம் என்று கூறப்பட்டிருப்பினும் தற்போது மொணராகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் புத்தல வெதிரட்ட கோரளையின் மூப்பனே கிராம அலுவலர் பிரிவில், மூப்பனே எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் கலகஹலந்த எனும் காணி இரண்டு ஏக்கர் மூன்று றாட் பதினாறு பேர்ச் (02ஏ. 03றா. 16பே.) விஸ்தீரணம் கொண்ட காணி மொணராகலை மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் பீ. 8023 என்ற பிரிவு வழக்கின் தீர்ப்புக்கமைய எனக்குறித்தான காணியில் பிரித்து ஒதுக்கப்பட்ட ஒரு றாட் இருப்பதாறு தசம் ஒன்பது சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 26.90பே.) விஸ்தீரணம் கொண்ட காணியின் பகுதிக்கு பதுளையில் வசிக்கும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். பவாட் இஸ்மயில் அவர்களால் 1996.06.16 ஆந் திகதியிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 4612 ஆம் இலக்க வரைபடம்.

02. “களுசஹகந்த” எனும் காணியில் பிரித்தொதுக்கப்பட்ட பகுதிக்கு மொணராகலை ஹிந்திகிலுலயில் வசிக்கும் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எல்.கே. குணசேகர அவர்களால் 1998.12.07 ஆந் திகதியிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 1785 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட வரைபடத்தின் துண்டு இலக்கம் 01



என்ற காணி அளவில் பத்து பேர்ச் (0௭.0௩௫.10பே.) பரப்பளவு கொண்ட காணி மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள இலைகுலை, பழங்கள் அனைத்தும் அடங்கும்.

மக்கள் வங்கியினால் எனக்குறித்தாக்கப்பட்ட தத்துவத்தின் கீழ் 2021, யூலை மாதம் 13 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள வளவில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு .-** 2018.10.26ஆந் திகதி அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.10.29 ஆந் திகதி “டெயிலி நியூஸ்”, “தினமின” ஆகிய பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள ஏல விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் செலுத்தவும்.

**ஆதனத்துக்கான அணுகு வழி .-** மொணராசலை நகரிலிருந்து கொழும்பு வீதியில் 20 மீற்றர் மட்டும் சென்றவுடன் மக்கள் வங்கி சேவை நிலையத்துக்கு அருகில் தெற்குக்கு உள்ள வீதியில் 300 மீற்றர் மட்டும் சென்றவுடன் தெற்குப் பக்கத்தில் அமைந்துள்ள 23-ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட இடத்தில் ஆதனம் அமைந்துள்ளது.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை .-**

- (1) கொள்வனவு விலையில் 10% ;
- (2) மாகாண அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படற்பாலதான 1% வரி;
- (3) ஏல விற்பனையாளரின் தரகாக கொள்வனவு விலையின் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் வெளியிடுதல் கட்டணம் 1000.00 ரூபா;
- (5) விற்பனையின் மொத்த ஆகு செலவும் ஏனைய விதிப்பனவுகளும், எவையேனுமிருப்பின் ;
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழ்களுக்கான முத்திரைத் தீர்வை.

கொள்வனவு விலையின் 90% பணத்தை விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களினுள், மக்கள் வங்கி மொணராசலை பிரதேச அலுவலகத்தில் முகாமையாளருக்குச் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

தொலைபேசி இல. 055- 2276347/055-2276351.

உரித்துறுதிகளும் வேறு சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களும் மேற்படி முகவரியிலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளப்படலாம்.

கொடுப்பனவுகள் மேற்கூறப்பட்டவாறு 30 நாட்களினுள் செலுத்தப்படாவிடின், ஏலவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% சதவீதத்தை வங்கி செலுத்தாதிருந்து ஆதனத்தை மீள விற்பனை செய்வதற்கான உரிமையைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

ஈ. எஸ். ராமநாயக்க,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்,  
உரிமம் பெற்ற ஏல  
விற்பனையாளர் மற்றும்  
பெறுமதி மதிப்பீட்டாளர்.

இல 11/55, போகஹவத்த,  
குடாபுத்தமுவு,  
அங்கொடை.

தொ.பே.இல.: 011- 2053286, 076-9217329/072- 0881044.

1-483

### மக்கள்வங்கி

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 D என்னும் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்  
**நிலத்துடன் பெறுமதியான பொருட்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் அங்குள்ள அனைத்து பொருள்களினதும் ஏல விற்பனை**

அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர், C. De . S. குணத்திலக என்பவரால் 2004.06.30 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இலக்கம் 3248 இல் லொட் இலக்கம் 01 எனக் குறிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட இடமான லொட் 117, ரோஸ்மேட் இடமானது மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு முனிசிபல் பிரிவிற்குட்பட்ட திம்பிரிகஸ்யாய பிரதேச செயலக குருந்துவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் சினமன் கார்டன் வார்டு இல. 36 இற்குட்பட்ட ரோஸ்மேட் இடத்தில் அமைந்துள்ளது. குறிப்பிடப்பட்ட காணி- வடக்கெல்லை: இல. 115/7 இல் குறிப்பிடப்பட்ட கட்டிடத் தொகுதி, ரோஸ்மேட் இடம்; கிழக்கெல்லை: இல. 119 இல் குறிப்பிடப்பட்ட கட்டிடத் தொகுதி, ரோஸ்மேட் இடம்; தெற்கெல்லை: ரோஸ்மேட் இடம் (வீதி); மேற்கெல்லை: வீதி 20 அடி அகலம் இனால் சூழப்பட்டுள்ளது.

காணியின் பரப்பளவானது திட்ட இல. 3248 இல் கூறப்பட்ட கட்டிடங்கள், தாவரங்கள் மற்றும் அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக இருபத்தெட்டு பேர்ச் ஆகும். (00௭.00௩௫.28பே.) அல்லது 0.0708 ஹெக்டேயர்களாகும்.

குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 1 இன் இடத்தின் மீள் விவரங்கள் கீழே:

நிலவரைபட இலக்கம் 3306 இல் லொட் A எனக் குறிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் L.A.H. ராஜகரியர் இனால் 1971.12.29 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட இடமான இல. 117, ரோஸ்மேட் இடமானது மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு முனிசிபல் பிரிவுக்குட்பட்ட திம்பிரிகஸ்யாய பிரதேச செயலக குருந்து வத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் சினமன் கார்டன் வார்டு இல. 36 இற்கு உட்பட்ட ரோஸ்மேட் இடத்தில் அமைந்துள்ளது. குறிப்பிடப்பட்ட காணி- வடக்கெல்லை: லொட் இல. 2; கிழக்கெல்லை: இல. 119 இல் குறிப்பிடப்பட்ட கட்டிடத் தொகுதி, ரோஸ்மேட் இடம்; தெற்கெல்லை: ரோஸ்மேட் இடம்; மேற்கெல்லை: லொட் 7.

சூழப்பட்டுள்ளதுடன் காணியின் பரப்பளவானது திட்ட இல. 3306 இல் கூறப்பட்ட கட்டிடங்கள், தாவரங்கள் மற்றும் அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக இருபத்தெட்டுபேர்ச் ஆகும் (00௭.00௩௫.28பே.) அல்லது 0.0708 ஹெக்டேயர்களாகும்.

அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் S. லோகநாதன் என்பவரால் 5/10/1971 இல் தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இலக்கம் 1134 இல் லொட் இலக்கம் 07 எனக் குறிக்கப்படும் 20 அடிபாதை ஒதுக்கீட்டையும் உள்ளடக்கியது.

**மக்கள் வங்கி எமக்கு வழங்கிய உரிமையின் அடிப்படையில் சொத்து 2021 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 23 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை மு.ப. 10.30 மணிக்கு குறித்த இடத்தில் பகிரங்க ஏல விற்பனைக்கு விடப்படும்.**

**இடத்தை அடைவதற்கான பிரவேசம்.-** 18 சொயிசா சுற்று வட்டம் டவுன்ஹோலிருந்து C.W.W. சன்னங்கர மாவத்தையில் 200 மீற்றர் சென்று இடதுபுறம் ரொஸ்மிட் இடத்தை அடைந்து 1.05 கி.மீ. தூரம் பயணம் செய்யவும். இடப்புறமாக குறித்த இடம் அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு:** 2019 ஆம் ஆண்டு சித்திரை மாதம் 24-ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2019 ஆம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 5 ஆந் திகதியிடப்பட்ட “டேலி நியூஸ்”, “தினமின” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை:** ஏல விற்பனையில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையில் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையில் 2% (NBT) வரி;
- (3) மேற்படி குறிப்பிட்ட பெறுமதி அடிப்படையில் வெட் வரி 8% ;
- (4) உள்நூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- (5) விற்பனை விலையின் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்)
- (6) விற்பனைச் செலவுகள் மற்றும் பிற கட்டணங்கள் (இருப்பின);
- (7) விற்பனைச் சான்றிதழுக்கான முத்திரை வரி;
- (8) கொள்முதல் விலையில் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் மக்கள் வங்கி, தலைமை அலுவலகம், 10 ஆம் மாடி, இல. 75, சேர் சிற்றம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2 என்ற முகவரிக்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

குறிப்பிடப்பட்ட பெறுமானத்தை 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தத் தவறினால் முதலில் செலுத்திய தொகையை வங்கி எடுப்பதுடன் மீள ஏல விற்பனைக்கு விடப்படும்.

உரித்து உறுதிகள் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை கீழ்க்காணும் அதிகாரியுடன் தொடர்பு கொண்டு பெற முடியும்.

மேலுள்ள ஏல விற்பனையை முன் அறிவிப்பின்று இடை நிறுத்தவோ அல்லது இல்லாமல் செய்யவோ வங்கிக்கு அதிகாரமுள்ளது.

உதவி பிரதான முசாமையாளர், அறவீடுகள், மக்கள் வங்கி-தலைமை அலுவலகம், 10 ஆம் மாடி, இல. 75, சேர் சிற்றம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2.

தொ.பே இல.: 011-2481443, 011-2481546.

தொ. நகல் : 011-2324958, 011- 2436947.

டல்லஸ் செலாட்,  
 அங்கீகாரம் பெற்ற ஏல  
 விற்பனையாளர்.

இல 146/3,

கல்தேரா கார்டன்ஸ்,

கீழ் துட்டுசெமுனு தெரு, கொஹுவல.

தொ.பே.இல.: 011 4367467, 011-4367111

1- 651

### மக்கள் வங்கி

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 D என்னும் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

**காணி நிலம், காணியிலிருக்கும் கட்டிடங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக மதிப்பு மிக்க வர்த்தக சொத்தின் ஏல விற்பனை**

அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர், எம். எல். என். பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 2005.07.30 ஆந் திகதி ஆய்வு செய்யப்பட்ட நிலவரைபட இலக்கம் 3146 இல் லொட் இலக்கம் 01C என குறிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட பிளிபனகண்டாவத்தை எனும் நிலமானது பத்தரமுல்ல (சடுவெல பிரதேச செயலகப் பிரிவுக்குட்பட்டது) சடுவெல மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட, சடுவெல பிரதேச செயலகம் மற்றும் பத்தரமுல்லை தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவுக்குட்பட்ட இலக்கம் 492A, மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரலேயின் பல்லேபத்துவின் சடுவெல பிரதேச செயலகப்பிரிவில் அமைந்துள்ளது. இது லொட் இலக்கம் 1C இல் குறிப்பிடப்பட்ட காணி.

வடகெல்லை: லொட் 1F (15 அடி அகல பாதை); கிழக்கெல்லை: லொட் 1D; தெற்கெல்லை: சரநேரின் பெரேராவின நிலம்; மேற்கெல்லை: லொட் 1B மற்றும் 1F (15 அடி அகலபாதை) முலமாகவும் சூழப்பட்டிருக்கிறது. நிலவரைபட இலக்கம் 3146 இலக்க நிலவரைபடத்துக்கேற்ப காணியிலிருக்கும் கட்டிடங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக காணியின் பரப்பளவு பத்து பேர்ச் (0ஏ.0றா. 10பே.) அல்லது 0.0253 ஹெக்டேயர்களாகும்.

**மக்கள் வங்கி எமக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் மேலே உள்ள சொத்துக்களை 2021 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 24 ஆந் திகதி புதன்கிழமை மு.ப. 10.30 மணிக்கு குறித்த இடத்தில் பகிரங்க ஏல விற்பனைக்கு விடுவேன்.**

**சொத்துக்கான அணுகல்.-** பத்தரமுல்லையில் இருந்து பன்னிப்பிட்டிய வீதியூடாக பன்னிப்பிட்டிய நோக்கி ஒரு கிலோமீற்றர் தூரம் சென்று வலப்பக்கம் திரும்பவும். மற்றும் பின் பலன் 3 சந்தி வீதி சமீக்கை விளக்கிற்கு சற்று முன்னர் 15 அடி அகலமுடைய தார் வீதியூடாக செல்லும் பொழுது குறித்த சொத்தானது 3146 ஆம் இலக்க நில அளவைப் படத்தில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு இடது பக்கத்தில் நாலாம் கட்டமாக அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு:** மேலதிக தகவல்களிற்கு அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2020ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 17ஆந் திகதியிடப்பட்ட டேலி நியூஸ், “தினமின” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை:** ஏல விற்பனையில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையில் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) விற்பனை செய்யப்பட்ட விலை அடிப்படையில் 2% (NBT) வரி;





**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.-** 2019.10.11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையிலும், 2019.10.11 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலண்ட்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம் .-**உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும்.-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10%;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 01%;
- (3) ஏல தாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% கொள்வனவு விலையின் (இரண்டரை வீதம்) 2 1/2 % இதற்கு மேலாக ஏற்புடைத்தான வரிகள் ;
- (4) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச்செலவுகள்;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1000.00;
- (6) விற்பனை நிபந்தனை உறுதிப்படுத்தலுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம்.

மிகுதி 90% வீதத்தையும், இலங்கை அரசாங்கத்தினாலோ அல்லது வேறு அதிகார சபையினாலோ விதிக்கப்படும் சட்டரீதியான வரி அல்லது கட்டணங்கள் ஏதுமிருப்பின்

அவற்றோடு, ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்துதல் வேண்டும்.

மேற்குறிப்பிட்டவாறு மிகுதிப் பணம் 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிடத்து, ஏற்கனவே செலுத்தியுள்ள கொள்வனவு விலையின் 10% வீத பணத்தை திருப்பித் தராமலிருப்பதற்கும் அதே காணியை மறு ஏல விற்பனை செய்வதற்கும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

மேலதிக விபரங்களுக்கு: அறவிடல் தலைமையகம், கார்சில்ஸ் வங்கி லிமிட்டட், இலக்கம் 696, காலி வீதி, கொழும்பு 3. தொ. பே.இல. 011-7640450.

சந்திமா பிரியதர்ஷனீ கமகே,  
 நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலை  
 மதிப்பீட்டாளர்  
 மற்றும் உரிமம் பெற்ற ஏல தாரர்.

இல. 9-i, ஹைலெவல் வீதி,  
 சர்வோதய மாவத்தை,  
 பனாகொட, ஹோமாகம.  
 தொலைபேசி : 071-4318252, 011- 2173282.

1- 638

HNB 323-19

**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ**

(முன்பு ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி லிமிட்டெட் என சொல்லப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது சிறப்புச் சட்டத்தின் படி பெறுமதிமிக்க வாகனங்கள் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை

ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீயின் பெயருக்கு எழுதப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2015.12.10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. HNB/ BGM/ SWR / 2015/ 28 மற்றும் 2016.04.08 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. HNB/ BGM/ SWR / 2015/ 29 மற்றும் 2016.04.08 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. HNB/ BGM/ SWR / 2016/ 30 மற்றும் 2016.04.08 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. HNB/ BGM/ SWR / 2016/ 34 ஈட்டு முறியின் கீழ் அறவிடப்பட வேண்டிய பணத்தை செலுத்துவதற்கு எம். சீ. டர்வல்ஸ் பிரைவட் லிமிட்டெட் என்பவர் கடனாளியாக புறக்கணிக்கப்பட்டுள்ளதால், ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீயினால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்திற்கு ஏற்ப அறவிடப்பட வேண்டிய கடன்தொகை சகலதும் நிறுவப்பட்ட செலுத்துதல் மற்றும் ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் உட்பட சகல தொகைகளையும் அறவிடுவதற்காக வேண்டி கீழே குறிப்பிடப்படும் ஆதன இடாப்பில் விஸ்தரிக்கப்பட்டு விபரிக்கப்பட்ட வாகனங்களை 2021 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 25 ஆந் திகதி பி.ப. 1.30 மணிக்கு அந்த ஆதனம் அமைந்துள்ள பொரலஸ்கமுவு, செஸ்பேவ வீதி, இல. 198/1A என்ற இடத்திலேயே பகிரங்க விற்பனை செய்யப்படும்.

**ஆதன இடாப்பு**

கடனாளியின் பெயருக்குப் பதிவு செய்யப்பட்ட மோட்டார் வாகனங்கள் மற்றும் கீழே குறிப்பிடப்பட்ட விபரம்)

Registered Number	Description Make, model, Horse Power etc	Chassis Number	Engine Number
WP CAP 2323	Toyota Land Cruiser ZC 4600 CC	URJ 202 -4061681	IUR-0400-757
WPKP 1511	PORSCHE PANAMERAS	WPOZZZ97ZCL04052	CGE-101161
WP KP 1234	TOYOTA LAND CRUISER PRADO	JTEBU3FJXOKO 11280	IGRA-084901
WP KS/3535	CHRYSLER	2C3KA53G88H 137646	89K232710479

(மேற்குறித்த வாசனங்களோடும் குறித்த அனைத்து உபகரணங்களோடும்)

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்காக.**- 2019.05.31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அரசாங்க வர்த்தமானி பத்திரிகை மற்றும் 2019.06.03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட “மவ்பிம”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளை பார்க்கவும்.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் முறை** .-ஏலத்தின் முடிவில் ஆகக்கூடிய தொகையை கோருபவரினால் கீழே குறிப்பிடப்பட்டவாறு பணத்தை ஏல விற்பனையாளருக்கு செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) பெற்றுக் கொண்ட தொகையில் ;
- (2) ஏல விற்பனையாளரின் தொழில் ரீதியான கட்டணம் .

உரித்து உறுதி மற்றும் குறித்த ஆவணங்களை பரிசோதிக்க மற்றும் மேலதிக விபரங்களுக்கு சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (கடன் மதிப்பீடு மற்றும் அறவிடுதல்), ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீ எல் சீ , இல. 479, ரி. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. தொலைபேசி இல: 011- 2661808, 011-2661828.

பியரத்ன முத்துகுமாரன்,  
(முழுத் தீவுக்குமான சமாதான நீதவான்),  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்,  
அதிகாரம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 56, வண. மடிகே நாஹிமி மாவத்தை,  
மஹரகம,  
தொலைபேசி இல. : 0777-378441, 0714-424478.

1- 587

### பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் பீ எல் சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் பீஎல்சீ இனால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம், கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்கள் கீழ்க்காணும் திகதியில் மற்றும் நேரத்தில் அவ்வாதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், ரைகம் கோரணை, அதிகாரி பத்துவ, பண்டாரகம பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட, பண்டாரகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, (656C) ரைகம் மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, ரைகமயில் அமைந்துள்ள, சகலவற்றையும் உள்ளடக்கிய “கொல்கஹவத்த” என்று அழைக்கப்படும் காணி (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் W.செனவிரட்ண என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 1996.04.09ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 8286 இல் விபரிக் கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு L, K1 மற்றும் K2 ஆகியவற்றின் மீளளவை செய்யப்பட்டு ஒன்றிணைக்கப்பட்ட

உப பிரிவாகும்.) உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சேனக்க விதாரணகே என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2008, செத்தெம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 4052 இல் விபரிக் கப்பட்டு , பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்டு காணித்துண்டு A என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளது.

( காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ. 0றா. 26.80பே.)  
2021 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 25ஆந் திகதி  
மு .ப.10.30 மணிக்கு

மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், ரைகம் கோரணை, அதிகாரி பத்துவ, பண்டாரகம பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட, பண்டாரகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, (656C) ரைகம் மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, ரைகமயில் அமைந்துள்ள, சகலவற்றையும் உள்ளடக்கிய “கொல்கஹவத்த” என்று அழைக்கப்படும் காணி (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் W. செனவிரட்ண என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 1996.04.09ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 8286 இல் விபரிக் கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு L, K1 மற்றும் K2 ஆகியவற்றின் மீளளவை செய்யப்பட்டு ஒன்றிணைக்கப்பட்ட உப பிரிவாகும்.) உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சேனக்க விதாரணகே என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2008, செத்தெம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 4052 இல் விபரிக் கப்பட்டு,பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்டு காணித்துண்டு B என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளது.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0௭.0௫௮.32.70பே.)

2021 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 25ஆந் திகதி

மு.ப.11.00 மணிக்குத் தொடங்கும்

“கடப்பாடுடையவரான” மோதரவில் மெடிக்கல் சேர்விஸஸ் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட் மற்றும் “கடப்பாடுடையவரான/ஈடுவைத்தவரான” கல்சின்ஸ்கே லீலார்ட்ஸ் விஜேசிங்ஹ (கடப்பாடுடைய கம்பனியின் பணிப்பாளர்) ஆகியோர் பதிவு இல. பீகியூ 48 ஐக் கொண்ட பேன் ஏசியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீ.எல்.சீ. சார்பில் கருத்துறையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு A.V.N. சந்திமா அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2013, ஒற்றோபர் 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 150 மற்றும் 152, பாணந்துறையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு W.B.S. பொன்சேகா அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2009, மாச்சு 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை மிதக்கும் ஈட்டு முறி இல. 3658 மற்றும் பாணந்துறையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு W.B.S. பொன்சேகா அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2009, ஓசத்து 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை மிதக்கும் ஈட்டுமுறி இல. 2556 ஆகியவற்றின் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.-** 2021.01.08 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2020.12.31 ஆந் திகதிய “த ஜலண்ட்” “திவயின” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல் .-** பாணந்துறை மணிக்கூட்டு கோபுர சந்தியிலிருந்து ஹொரணை பாதைக்குச் சென்று, ரைகம சந்தி வரை பயணிக்கவும். பின்னர் ரைகமையைக் கடந்து மேலும் சுமார் 600 மீற்றர் ஹொரணை நோக்கி செல்லும் போது , இடது பக்கத்தில் சொல்லப்பட்ட ஆதனத்தை ( காணித்துண்டு A) அடையலாம். நுழைவாயில் இருந்து இடது பக்கத்திற்கு திரும்பும் போது முடிவில் சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு B யினை அடையலாம்.

**கொடுப்பனவு முறை.-**கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்.

1. கொள்முதல் விலையின் 10% ;
2. உள்நாட்டு இறைவரி மற்றும் வெவ் வரி 1% ;
3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் கொள்முதல் விலையில் 2.5% (இரண்டரை வீதம்);
4. சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவுகள்;
5. விற்பனை நிபந்தனை தொடர்பாக நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 3,000.00 ;
6. இலிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500.00 மற்றும் விற்பனையில் கூறப்பட்ட வேறு ஏதேனும் கட்டணங்கள்.

ஏல விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொள்முதலில் மிகுதி 90% பணத்தொகையை வங்கிக்கு செலுத்துதல் வேண்டும். மேற்கூறிய பணத்தொகையானது 30 நாட்களுக்குள்

செலுத்தத் தவறுமிடத்து செலுத்தப்பட்டுள்ள பணத்தொகையில் 10% ஐ இழக்க வேண்டி ஏற்படுவதுடன், அவ்வாதனத்தை மீள் விற்பனை செய்வதற்கு வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: முகாமையாளர் - கடன் அறவீடுகள், பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் கொழும்பு 3.”

தொலைபேசி இல. : 011- 4667237/ 011-4667130.

துசித்த கருணாரத்ன,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்,

உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

ரீ அண்ட் எச் ஏல விற்பனை,  
இல.182/3 (50/3), விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவை.

தொலைபேசி இல. : 011-3068185

பெக்ஸ் இல. : 011- 2572940

1- 631

**ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி - மித்தெனிய கிளை**  
(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

மதிப்புமிக்க சொத்தின் ஏல விற்பனை

**மேற்கூறப்பட்ட முதலாவது அட்டவணை.-**

அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ்.பி. ஜயசேகர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 1981 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 22ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 226 இல் லொட் இலக்கம் 01 எனக் குறிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், மேடா பட்டு சியன்னே கோறளே, கம்பஹா நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட கம்பஹா வடக்கு, பிரதேச செயலக பிரிவுக்குட்பட்ட கனேமுல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் கனேமுல்லையில் அமைந்துள்ள “மில்லகஹவத்த” காணி மற்றும் காணி அக் காணியிலிருக்கும் கட்டிடங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அபங்கலாக, லொட் இலக்கம் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் வடக்கெல்லை மற்றும் கிழக்கெல்லை: லொட் இலக்கம் 2 இன் படி தென்கிழக்கு சாலை மூலமாகவும், தென்மேற்கெல்லை இக் காணியின் ஒரு பகுதியாகிய ஹரமானிஸ் மற்றும் ஜெயமஹாவின் காணிமூலமும் ,வடமேற்கெல்லை: இக் காணியின் ஒரு பகுதியாகிய பி.எச். ஜயசேகரவின் காணி மூலமாகவும் சூழப்பட்டிருக்கின்றது. நிலவரைபட இலக்கம் 226 இலக்க நிலவரைபடத்துக்கேற்ப, காணியின் பரப்பளவு பன்னிரண்டு பேர்ச்சஸ் விஸ்தீரணம் கொண்டதாக உள்ளது. (0௭.0௫௮.12பே.).





கடமையாளர் இப்போது இருக்கும் அல்லது எந்த நேரத்திலும் அவ்வப்போது மேற்கொண்ட மாவட்டத்தில் வணிகத்தை மேற்கொண்டு வருவார் அல்லது கடமையாளரின் பங்கு-வர்த்தகம் மற்றும் உபகரணங்கள் மற்றும் விளைவுகள் மற்றும் ஒவ்வொரு வகையான மற்றும் விளக்கத்தின் பிற அசையும் சொத்துக்கள் அவ்வப்போது மற்றும் அனைத்து அல்லது வேறு எந்த இடத்திலும் அல்லது இடங்களிலும் எந்த நேரத்திலும் கடமையாளர் இனிமேல் வணிகத்தை அல்லது வர்த்தகத்தை அகற்றி எடுத்துச் செல்லும் செல்லலாம் அல்லது பங்கு வர்த்தகத்தில் சேமிக்கலாம் மற்றும் கடமையாளரின் உபகரணங்கள் மற்றும் விளைவுகள் மற்றும் பிற அசையும் சொத்துக்களை கையாளலாம்.

02. அசையும் இயந்திரங்கள் மற்றும் உபகரணங்கள் அனைத்தும் பின்வருவனவற்றைக் கொண்டவை.

விபரிப்பு வகை தொடர்இல. உற்பத்தி

உலோகக் கம்பிசவசப் CFD 2500 2015204CK HEFEI Smarter பேரிகை

கட்டபில்லர் இயந்திரத்துடன் திருசி

மற்ற எல்லாப் பாகங்களும்,சுருவிகள், உபகரணங்கள் மற்றும் மேற்குறிப்பிட்ட விளக்கத்திலுள்ள ஒவ்வொரு வகை உபகரணங்களும் ( இவை அனைத்தும் இனிமேல் கூட்டாக “அசையக்கூடிய இயந்திரங்கள் மற்றும் கடமையாளரின் உபகரணங்கள்” என்று குறிப்பிடப்படுகின்றன) மதிப்பீட்டைத் தாங்கும் தொழிற்சாலை வளாகமான கண்டவள வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் இரத்தமலாணை பிரதேச சபைக்கு உட்பட்ட இல. 56, கண்டவள மாவத்தை, இரத்தமலாணை கொழும்பில் (ஆனால் தெல்கந்த/நுகேகொடை பதிவு செய்யப் பட்ட பிரிவில்) மேல் மாகாணத்தில் கடமையாளர் இப்போது இருக்கும் அல்லது எந்த நேரத்திலும் அவ்வப்போது மேற்கொண்ட மாவட்டத்தில் வணிகத்தை மேற்கொண்டு வருவார் அல்லது கடமையாளரின் பங்கு - வர்த்தகம் மற்றும் உபகரணங்கள் மற்றும் விளைவுகள் மற்றும் ஒவ்வொரு வகையான மற்றும் விளக்கத்தின் பிற அசையும் சொத்துக்கள் அவ்வப்போது மற்றும் அனைத்து அல்லது வேறு எந்த இடத்திலும் அல்லது இடங்களிலும் எந்த நேரத்திலும் கடமையாளர் இனிமேல் வணிகத்தை அல்லது வர்த்தகத்தை அகற்றி எடுத்துச் செல்லலாம் அல்லது பங்கு - வர்த்தகத்தில் சேமிக்கலாம் மற்றும் கடமையாளரின் உபகரணங்கள் மற்றும் விளைவுகள் மற்றும் பிற அசையும் சொத்துக்களை கையாளலாம்.

பத்திர எண் 837, 2000.08.18 ஆந் திகதி கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு யு. எஸ். கே. ஹேரத் என்பவரினால் மதிப்பிடப்பட்ட மற்றும் பத்திர எண். 5387 , 2016.08.22 மற்றும் 6046 , 2018.10.31 ஆகிய இரண்டும் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு என். சி. ஜெயவர்தனவினால் மதிப்பிடப்பட்ட செலுத்த வேண்டிய கடனாளிகள் அடமானம் மற்றும் சுருதுகோள் என்பனவும் கமல் கேபில்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட் நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக பங்கு வர்த்தகம் மற்றும் உபகரணங்கள் என்பனவும் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சியினால் பாதுகாக்கப்படுகின்றன.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சியினால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் 2021, பெப்புருவரி மாதம் 22ஆந் திகதியன்று திங்கட்கிழமை மு.ப. 10.30 மணிக்கு சொத்து அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்கிறேன்.

வர்த்தக மற்றும் இயந்திரத்திற்கான அணுகல் :- இல. 56, கண்டவள மாவத்தை, இரத்தமலாணை.

**தீர்மான அறிவிப்புகளுக்காக.-**2020, ஒற்றோபர் 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2020, ஒற்றோபர் மாதம் 22 ஆந் திகதிய டேலி மிரர், மவ்பின மற்றும் தினக்குரல் ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை:** ஏல விற்பனையில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து வீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்பட வேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சத வீதம்) ;
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரரின் தரகு 2 1/2 % (இரண்டரை வீதம்);
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 500.00 ரூபா ;
- (5) விற்பனை செலவுகள் மற்றும் பிற கட்டணங்கள் (இருப்பின்);
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழுக்கான முத்திரை வரி.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90%, விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வை வரிகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்துச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

**உரித்து உறுதிகள் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை கீழ்க்காணும் அதிகாரியுடன் தொடர்பு கொண்டு பெற முடியும்.** - “உதவிப் பொது முகாமையாளர் (அறவிடுதல்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி (பீஎல்சீ), இல.479, ரீ.பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல.: 011-2661816/ தொலைநகல்: 011- 2661835.

டல்லஸ் கெலாட்,  
உத்தரவு பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்.  
இல. 146/3,  
கல்தேரா கார்டின்ஸ்,  
கீழ் துட்டுசெமுனு வீதி,  
கொஹுவளை.  
தொலைபேசி: 011- 4367467, 011- 4367111.  
மின்னஞ்சல் : aucslk@gmail.com

